

Тимур Агаев

КРАСНАЯ ПЛАНЕТА



Тимур Джафарович Агаев

Красная планета

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70525864

SelfPub; 2024

Аннотация

В книге рассматривается внутренний конфликт героини по имени Леся. Автор затрагивает тему дилеммы между моральными убеждениями и долгом, а также проблему нравственного выбора в условиях жестокости и несправедливости в контексте военного конфликта на Красной планете. Леся сталкивается с противоречиями общественных ценностей, желая защитить себя и любимых, но девушку сковывают страхи и неуверенность. Главной темой является внутренний моральный кризис героини, которая вынуждена делать тяжелые решения в условиях вражды и насилия, сохраняя свою гуманность и свое святое стремление к миру во всём мире, что временно погружен в хаос и разрушения.

Тимур Агаев

Красная планета

Алеся была на самой грани нервного срыва, когда узнала, что Алексу предложили выбрать на ужин всё, что он хочет. Будучи в тюрьме, это означало для Алекса только одно – скоро парня казнят. Теперь Леся была перед страшным выбором: рассказать об этом пока ещё ничего не подозревающему Алексу или промолчать, чтобы последние дни юного повстанца прошли без лишней болезненности. Держать в тайне Лесе было это слишком тяжело, особенно учитывая запланированную на понедельник встречу с Алексом, в момент которой скрыть беспокойство было бы невозможно.

Единственное, что могла бы сделать Алеся, и что та считала при этом полностью правильным, постараться вытребовать помилование брата – можно же было найти оправдание в его беспечности и юношеской глупости, – но как бы ту самую не объявили предательницей расы. Алеся оказалась перед дилеммой: рассказать Алексу о его предстоящей казни и причинить ему дополнительную боль, или скрыть эту информацию и страдать самой от гнетущей тайны. Она знала, что Алекс заслуживает помилования, так как его поступки были результатом глупости. Однако, если она даже попытается выступить в его защиту, это может быть расценено как предательство расы.

Встреча с Алексом на следующей неделе была для Алеси не только последней возможностью увидеть его, но и шансом оказать ему поддержку и рассказать о его будущей казни. Она решила, что хотя это будет очень тяжело для неё и для Алекса, она не может скрывать от него правду.

Хоть и в глубине своей души Леся понимала, что никакие слова не принесут облегчения в этой ситуации. Единственное, что она могла сделать, это добиваться помилования для Алекса. Она знала, что это будет сложно, но она готова была пойти на все, чтобы спасти своего брата.

Теперь она чувствовала, что вступает на очень опасную территорию. Она была готова поставить свою жизнь под угрозу, лишь бы спасти своего брата.

Красная планета была поражена страшной войной и людей было уже не удивить ни бессмысленной, беспричинной жестокостью, ни отвратительной несправедливостью. Леся, пускай была уже и совсем взрослой, но все-таки не могла понять ход мыслей своих родителей, каждый вечер пуская кровавые речи по кухне: «Убить их всех надо давно. Истребить! Всех этих гадов!». «А кто гад» – думала Алесья. Девушке хотелось верить, что солдаты на фронте воюют за защиту, а не ради истребления, во имя чести, а не пустой славы, ради детей, а не их крови.

Она пыталась обратиться к своим родителям, просить объяснений, но получала только гневные и оскорбительные ответы. Они считали ее наивной и никак не могли понять,

что ей не хватает в их мире. Леся не хотела присоединяться к той стороне, которая видела только врагов и стремилась к уничтожению. Она не хотела быть частью этой жестокой войны, которая лишь разрушала и убивала. Каждую ночь Леся выходила на балкон и смотрела в небо, мечтая улететь с Красной планеты и никогда более не вернуться.

В тишине ночи, под звездами, Леся задумалась о смысле всего происходящего. Почему люди становились такими жестокими? Почему они не видели, что это все ошибочный путь? И тогда, она услышала шепот травы и песни ветра. Она стала слышать голоса тех, кто никогда не верил в войну и насилие. Она услышала голоса мира и справедливости. С тех пор Леся решила, что она будет голосом разума и мира. Она будет тем, кто будет стремиться к примирению и пониманию. Она будет бороться со злом внутри людей и пытаться восстановить гармонию на своей красной планете.

– То есть вы утверждаете, – судья покосилась на Леся. – что ваш брат незаконно обвинён в смертной казни? Что мы тут, извиняюсь, в игрушки с вами играть должны? – Судья уже не скрывая начал кричать на девушку. – Да что вы себе позволяете, опровергать решение суда?

– Ваше решение было незаконным.

Из зала человек в чёрной шляпе и дождевике с заинтересованным взглядом смотрел на храбрую девушку. Рядом с ним стояло ещё несколько человек, что держали какие-то чемоданы и вещи. Алеся не могла разглядеть, кто это был. Но

тут же заговорил судья, чем перманентно привлек внимание всего зала:

– Вы же осознаёте, что вас, милая леди, могут объявить в розыск с такими заявлениями? В любом случае, Красная планета сейчас не в том положении, чтобы заниматься этими мелкими разбирательствами с вами.

Рядом проводили Алекса. Парня зажимали двое солдат Красной планеты. Он орал и плакал и, увидев сестру, заорал ещё сильнее, изо всех сил стараясь бежать к своей сестре, но бедолагу сдерживали, после чего всё же дотащили до дальнего коридора и повели на казнь.

– «Я надеюсь, ты здорово покушал, братик» – Леся не могла поверить своим глазам. – «Пускай и в последний раз».

Время шло, война продолжалась, но Леся не теряла веру. Она знала, что рано или поздно ее голос будет услышан, и люди научатся выбирать мир вместо насилия. Она верила, что хоть и красная, но эта планета сможет избавиться от темноты и стать светлой и счастливой.

Через несколько дней после казни брата Лесю объявили предательницей расы, после чего вынесли приговор: отправка на Плутон. Заточив девушку с еще несколькими заключенными на одном корабле, их отправили на далекий, сравнительно небольшой астрономический объект, где те будут пребывать еще невесть сколько времени.

Леся оставила свои следы и продолжила бороться за свою Красную планету. И пусть она была лишь одной из немно-

гих, но каждый голос, каждое действие, направленное к миру, имело значение. И когда-нибудь, возможно, народ Красной планеты поймёт, что все это время гоняясь за врагами, они только создавали их сами.